

ISIS

ΕΚΚΡΕΜΕΣ ΡΑΒΔΟΣΚΟΠΙΑΣ

ISIS – MINI ΕΚΚΡΕΜΕΣ ΡΑΒΔΟΣΚΟΠΙΑΣ ΧΡΥΣΟΥ ΓΙΑ ΑΡΧΑΡΙΟΥΣ

**" οι μικρότεροι επαγγελματικοί ανιχνευτές χρυσού
αποστάσεως για ραβδοσκοπία "**

Με το εκκρεμές ραβδοσκοπίας χρυσού ISIS δεν χρειαζόμαστε ξεχωριστό δείγμα - μάρτυρα για έρευνα χρυσού !

Ο λόγος? το εκκρεμές ραβδοσκοπίας ISIS είναι επίχρυσο με ανθεκτική επίστρωση 24K χρυσού στην επιφάνεια του, τόσο στο ίδιο το εκκρεμές, όσο στην αλυσίδα και το κρίκο. Έτσι δημιουργεί δυνατή έλξη προς στόχους χρυσού και τέλεια διάκριση όταν υπάρχουν και άλλα είδη μετάλλων στο χώρο της έρευνας.

Το εκκρεμές για ραβδοσκοπία ISIS είναι σχεδιασμένο να λειτουργεί καλά σε **εσωτερικούς χώρους και για ραβδοσκοπία επί χάρτου, έρευνα μέσα σε σπίτια και αλλού.**

Με το **μικρό του μέγεθος** το εκκρεμές ISIS είναι η καλύτερη επιλογή για **διακριτική έρευνα**, εκεί όπου είναι δύσκολο ή αδύνατο να ερευνησουμε.

Το εκκρεμές ISIS έλκεται από **μικρούς και μεγάλους στόχους χρυσού.**

Έχει αισθητά **μεγαλύτερη απόσταση έρευνας και βάθος εντοπισμού** από άλλα εκκρεμή στην ερασιτεχνική κατηγορία, ενώ **πωλείται σε καλύτερη τιμή.**

Υπάρχουν πολλά σημεία όπου η δυνατότητα έρευνας είναι δύσκολη ή ανύπαρκτη εκκρεμές ραβδοσκοπίας ISIS είναι ειδικά σχεδιασμένο για τέτοιες περιπτώσεις. Το εκκρεμές ISIS μπορεί να κρυφτεί γρήγορα, στο πουγκί που παρέχεται προαιρετικά, αν μας πλησιάζουν άλλα άτομα.



Η λειτουργία του ISIS είναι απλή.

Όταν κρατιέται όπως στην εικόνα, το εκκρεμές ραβδοσκοπίας ISIS κινείται εμπρός και πίσω (κίνηση εκκρεμούς) προς την κατεύθυνση της έλξης από το θαμμένο στόχο. Συμπληρωματικές μετρήσεις μπορούν να παρθούν με την μέθοδο του τριγωνισμού για να βρεθεί το κέντρο του στόχου ή απλά μπορείτε να ακολουθήσετε την κατεύθυνση που οδηγεί στην ύποπτη περιοχή. Όταν βρεθείτε στο επίκεντρο του στόχου, το εκκρεμές ISIS θα κινηθεί κυκλικά.



ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ ΧΡΥΣΟΥ – ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ ΜΕΤΑΛΛΩΝ ΚΥΡΙΤΣΗΣ

ΛΕΩΦΟΡΟΣ ΑΘΗΝΩΝ 193, ΧΑΪΔΑΡΙ 12461 Τ. 210 4905398 Κ. 698 5600095

WEB www.anixneytes-kyritsis.gr EMAIL info@anixneytes-kyritsis.gr